
 
Egynapos INNOTEX tréning  

kötéssel, festéssel és kikészítéssel foglalkozó vállalkozások részére  

2009. március 25. (szerda) INNOVATEXT Zrt. 
 

Az Európai Unió 6. keretprogramjához csatlakozva hat tagország textilipari kutató-fejlesztő 

intézete ill. termelő vállalata – összesen 26 résztvevő – INNOTEX néven egy kutatás-

fejlesztési programot indított, amelynek keretében megtörtént egy számítógépes 

programcsomag kifejlesztése a gyártás minőségének és termelékenységének hatékony 

nyomon követésére, ellenőrzésére és javítására, elsősorban a kis- és közepes méretű gyártó 

cégek számára. A kifejlesztett minőségjavító szoftver alkalmazásával csökkenthetőek a 

folyamat-egyenlőtlenségek a festésnél, kikészítésnél, szálgyártásnál és a kötött 

kelmegyártásnál. A szoftver alkalmazásával termelékenység növekedés és minőség javulás 

érhető el. A tréningprogram keretében elsajátítható a módszertan az adatok gyűjtéséről és 

kezeléséről (a folyamatban és a végtermék minőségben), valamint a prototípus szoftver 

használatáról szól. 

A tréningprogramra tisztelettel meghívjuk a festéssel, kikészítéssel és kötéssel foglalkozó 

cégek szakmai vezetőit, termelésirányító szakembereit, akiknek a tréningprogram keretében 

bemutatjuk az INNOTEX csomag négy modulját, és kötetlen formában konzultálunk a 

fejlesztés alkalmazhatóságáról. Az INNOTEX csomag tehát az egynapos továbbképzésből és 

a szoftver bemutatásából, használatának betanításából áll, melyet a résztvevők 

kipróbálhatnak. A tréninget követően lehetőség nyílik a szoftver tesztelésére a jelentkező 

cégeknél. 

 

A tréning és a konzultáció szakmai vezetői: 

Dr. Pataki Pál – az INNOTEX projekt hazai K+F vezetője 

Kecskés Veronika – projekt koordinátor 

Lázár Károly – szakmai szakértő 

 

Négy modul 

09.00–09.30 Bevezetés a folyamatos minőségjavulásba 

09.30–10.45 Alkalmazás különböző textilfolyamatokra: Mik a főbb 

hibák és azok forrása? Hogy lehet ezeket jelentősen 

csökkenteni? 

11.00–12.30 Paraméter és minőségadatok gyűjtése: A gyűjtendő 

adatok azonosítása és feldolgozása a minőség vagy 

termelékenység javításának céljával 

14.00–17.00 Innotex eszköztár: Mit csinál az Innotex? Hogy lehet 

az eszköztárat használni? 

A konzultáció helyszíne: 

INNOVATEXT – Textilipari Műszaki Fejlesztő és Vizsgáló Intézet Zrt. 

Cím: 1103 Budapest, Gyömrői út 86. 

A programon való részvétel ingyenes, a résztvevők megkapják a tréningprogram 

magyar dokumentációját. 

Jelentkezési határidő 2009. március 20. 


